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 2011انتصحٍح انىمُذجً لإمتحان شٍادة انتعهٍم انمتُسط دَزة جُان 

 :انجصء الأَل

 :انتمسٌه الأَل

𝟐𝒙 : انتحقق بانىشس مه أن (1 − 𝟏  𝒙 − 𝟑 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑   

2𝑥                :              ندٌىا − 1  𝑥 − 3 = 2𝑥 × 𝑥 − 2𝑥 × 3 − 1 × 𝑥 + 1 × 3 

                                               = 2𝑥2 − 6𝑥 − 𝑥 + 3 

                                                        = 2𝑥2 − 7𝑥 + 3 

𝟐𝒙          َمىً                                        − 𝟏  𝒙 − 𝟑 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟑    

    : إنى جداء عامهٍه مه اندزجت الأَنى𝐀تحهٍم انعبازة  (2

𝐴                : ندٌىا                                 = 2𝑥2 − 7𝑥 + 3 +  2𝑥 − 1 (3𝑥 + 2) 

𝐴                                  (   1مه انسؤال     )  =  2𝑥 − 1  𝑥 − 3 +  2𝑥 − 1 (3𝑥 + 2) 

                                                               𝐴 = (2𝑥 − 1)  𝑥 − 3 + (3𝑥 + 2)  

                                                                     𝐴 =  2𝑥 − 1 (𝑥 − 3 + 3𝑥 + 2) 

                                                                                   𝐴 =  2𝑥 − 1 (4𝑥 − 1) 

𝟐𝒙 حم انمعادنت  (3 − 𝟏  𝟒𝒙 − 𝟏 = 𝟎:   

         2𝑥 − 1  4𝑥 − 1 = 2𝑥  :معىاي      0 − 1 = 4𝑥    أَ             0 − 1 = 0           

2𝑥                    :     َمىً                       − 1 + 1 = 0 + 4𝑥  أَ      1 − 1 + 1 = 0 + 1 

2𝑥                           :َتانرانً                        = 4𝑥           أَ                   1 = 1 

𝑥                             :   إذن                         =
1

2
𝑥           أَ                       =

1

4
 

:  حلا انمعادنح ٌما
1

4
 ;  

1

2
 

 :انتمسٌه انخاوً

 :  عدد طبٍع𝒂ً حٍج 𝒂 𝟓 عهى شكم 𝑨كتابت انمجمُع  (1

                                                                           𝐴 =  125 +  45 −  20 

𝐴 =  5 × 25 +  5 × 9 −  5 × 4                                                             

   = 5 5 + 3 5 − 2 5                                                                             

  = 6 5                                                                                                    

 

                                                                                             

𝑨حساب  (2 ×
 𝟓

𝟑𝟎
 :  



 
2 

𝐴                            :ندٌىا                          ×
 5

30
= 6 5 ×

 5

30
 

                                                                   =
6× 5× 5

30
                                

                                                             =
6×5

30
=

30

30
    

𝐴                                    :    َتانرانً                     ×
 5

30
= 1                                                     

 :انتمسٌه انخانج

       𝐴𝐵𝐶 ًمثهث قائم ف  𝐴.  

 :انشكم -1

 
 

𝐀𝐁𝟐إحباث أن  -2 = 𝑩𝑯 × 𝑩𝑪:  

cosلإثثاخ ٌري انعلاقح وحسة  𝐴𝐵 𝐶 فً كم مه انمثهثٍه 𝐴𝐵𝐻 ; 𝐴𝐵𝐶 ًانقائمٍه ف 𝐻 , 𝐴 عهى انرسذٍة 

 :فىدد

                                                                                         cos 𝐴𝐵 𝐶 =
انمداَزانُذس

 

𝐴𝐵𝐶                                               :  cosفً انمثهث ...........  (1) 𝐴𝐵 𝐶 =
𝐴𝐵

𝐵𝐶
 

𝐴𝐵𝐻                                              : cosفً انمثهث  ...........  (2) 𝐴𝐵 𝐶 =
𝐵𝐻

𝐴𝐵
 

:              ودد أن(2)َ (1)مه انعلاقرٍه 
𝐴𝐵

𝐵𝐶
=

𝐵𝐻

𝐴𝐵
 

𝐴𝐵:                                                               َمىً × 𝐴𝐵 = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶 

𝐴𝐵2:                                                                         إذن = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶 

 .    ٌَُ انمطهُب
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 :انتمسٌه انسابع

 :تعهٍم انىقط -1

 

 
 

 :𝑨𝑴 𝑩 َشاٌَتً 𝑴 باندَزان انري مسكصي 𝑨 ًٌ صُزة 𝑩إحباث أن  -2

  𝑩  صُزج ًٌ𝑨 تاندَزان انري مسكصي 𝑴 ًَشاٌَر 𝑨𝑴 𝑩معىاي   :𝑀𝐴 = 𝑀𝐵 

𝑀𝐴                                     :    ندٌىا =  (𝑥𝐴 − 𝑥𝑀)2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝑀)2 

                          =  (−1 − 1)2 + (2 + 1)2 =  (−2)2 + 32 

                                                                                 =  4 + 9 

𝑀𝐴                                                                       :     إذن     =  13 

𝑀𝐵                             :   َندٌىا أٌضا =  (𝑥𝐵 − 𝑥𝑀)2 + (𝑦𝐵 − 𝑦𝑀)2 

                                    𝑀𝐵 =  (3 − 1)2 + (2 + 1)2 =  22 + 32 

                                                                                 =  4 + 9 

𝑀𝐵                                                                       :        إذن  =  13 

𝑀𝐴      :  َمىً وسرىرح أن = 𝑀𝐵 =  13 

  .𝑨𝑴 𝑩 َشاٌَرً 𝑴 تاندَزان انري مسكصي 𝑨ًٌ صُزج  𝑩  َتانرانً 

       

 :انجصء انخاوً

 :انمسأنت

 : دقٍقت فً كم مه انصٍغ انخلاث100حساب تكهفت انمكانماث انتً مدتٍا  -1

 : لأن1100𝐷𝐴ًٌ   (أ)ذكهفح انمكانماخ فً انصٍغح 

                                                                  𝑐1 = 11 × 100 = 1100𝐷𝐴 

 :    لأن1100𝐷𝐴ًٌ  (ب)ذكهفح انمكانماخ فً انصٍغح 

                                                         𝑐2 = 600 + 5 × 100 = 1100𝐷𝐴 

 : لأن1500𝐷𝐴ًٌ   (ج)ذكهفح انمكانماخ فً انصٍغح 

                                                       𝑐3 = 1200 + 3 × 100 = 1500𝐷𝐴 
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 : فً كم مه انصٍغ انخلاث𝒙 بدلانت 𝒚كتابت - 1 -2

 . ٌمثم انمدج تاندقٍقح𝑥 ٌمثم انكهفح تاندواوٍس، 𝑦ندٌىا 

 

𝑦       :(أ)انصٍغح  = 11𝑥 

𝑦:         (ب)انصٍغح  = 5𝑥 + 600 

𝑦:      (ج)انصٍغح  = 3𝑥 + 1200 

 :انتمخٍم انبٍاوً نهصٍغ انخلاث- 2-2

  انمسرقٍم(d)  ًانري معادنر 𝑦 = 11𝑥مسرقٍم ٌشمم انمثدأ ٌُ 𝑂 إذن نسسمً ٌكفً فقط ذعٍٍه وقطح ،

 .َاحدج مىً ثم وسسم انمسرقٍم انماز تٍاذً انىقطح َانمثدأ

𝑥مه أخم        = 𝑦 ودد  100 = 1100 

;𝐴(100:   ٌمس تانىقطح ذاخ الإحداثٍح(d)إذن انمسرقٍم       1100) 

  نسسم انمسرقٍم(𝑑′) ًانري معادنر 𝑦 = 5𝑥 +  وعٍه وقطرٍه مىً ثم وسسم انمسرقٍم انماز تٍاذٍه 600

 .انىقطرٍه

𝑥مه أخم   = 𝑦  ودد    0 = 600 

𝑥مه أخم    = 𝑦 ودد   100 = 1100 

;𝐴 100:  ٌمس تانىقطرٍه ذاخ الإحداثٍرٍه(′𝑑)إذن انمسرقٍم  1100  , 𝐵(0; 600) 

  نسسم انمسرقٍم(𝑑′′ 𝑦 انري معادنرً ( = 3𝑥 +  وعٍه وقطرٍه مىً ثم وسسم انمسرقٍم انماز تٍاذٍه 1200

 .انىقطرٍه

𝑥مه أخم  = 𝑦 ودد   0 = 1200 

𝑥مه أخم  = 𝑦 ودد   100 = 1500 

′′𝑑)إذن انمسرقٍم  ;𝐷 100:  ٌمس تانىقطرٍه ذاخ الإحداثٍرٍه( 1500  , 𝐶(0; 1200) 

 

1𝑐𝑚:   عهى محُز انفُاصم → 50𝑚𝑖𝑛 

→ 1𝑐𝑚:   عهى محُز انرساذٍة 200𝐷𝐴 
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 :أقم تكهفت (ب)استىتاد انفتسة انصمىٍت انتً تكُن خلانٍا انصٍغت - 2-3

 تانىسثح نهمسرقٍمٍه (′𝑑)وسرىرح ٌري انفرسج مه خلال انرمثٍم انثٍاوً َذنك تدزاسح انُضع انىسثً نهمسرقٍم )

(𝑑)َ(𝑑′′ ) ) 

′′𝑑)َ(𝑑) ٌقع ذحد انمسرقٍمٍه (′𝑑)مه خلال انرمثٍم انثٍاوً ودد أن انمسرقٍم   دقٍقح إنى 100 فً انفرسج مه (

 . دقٍقح300

 

 . دقٍقح300 دقٍقح إنى 100: أقم ذكهفح ًٌ (ب)إذن انفرسج انصمىٍح انرً ذكُن خلانٍا انصٍغح 


